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Resumen. El resumen debe sintetizar el contenido del trabajo en términos breves, es decir, entre 150 y 250 palabras. El documento aborda la importancia de establecer la relevancia del área de investigación y el tema específico en consideración en la introducción. Esto implica proporcionar información de antecedentes y justificación, así como delimitar el alcance del artículo y declarar claramente el propósito de la investigación. La estructura del artículo se guía por el mensaje deseado por el autor, conocido como la declaración de propósito, y el material de apoyo recolectado para ello. La sección de Materiales y Métodos debe describir claramente la metodología de investigación, incluyendo aspectos éticos relevantes y detalles sobre los participantes, instrumentos y procedimientos utilizados. Los resultados deben ser presentados de manera sistemática, destacando los hallazgos clave y utilizando gráficos y tablas cuando sea posible. El uso del formato APA para referencias dentro de los artículos es crucial por su credibilidad, facilitación de la lectura, prevención de plagio, y garantía de uniformidad y consistencia. Se recomienda el uso de acortadores de URL como Bitly para mejorar la estética visual de los enlaces, excepto para los DOI, que deben mantener su formato original por su identificación única y permanente.

Abstract. The abstract should summarize the contents of the paper in short terms, i.e. 150-250 words.
The document addresses the importance of establishing the significance of the research area and the specific topic under consideration in the introduction. This involves providing background information and justification, as well as outlining the scope of the article and clearly stating the purpose of the research. The structure of the article is guided by the author's intended message, known as the declaration of purpose, and the supporting material collected for it. The Materials and Methods section should clearly describe the research methodology, including relevant ethical aspects and details about participants, instruments, and procedures used. Results should be presented systematically, highlighting key findings and utilizing graphs and tables when possible. The use of APA format for referencing within articles is crucial for its credibility, facilitation of reading, prevention of plagiarism, and assurance of uniformity and consistency. The use of URL shorteners like Bitly is recommended to enhance the visual aesthetics of links, except for DOIs, which should maintain their original format for their unique and permanent identification.
Palabras claves: Primera palabra, Segunda palabra, Tercera palabra.
Keywords: First Keyword, Second Keyword, Third Keyword.

1. Introducción
En la introducción, es fundamental establecer la importancia del área de investigación y del tema específico que se examina. Para ello hay que aportar antecedentes y justificación, como trabajos anteriores en el campo y las razones para estudiar el tema abordado en el artículo. Además, es importante esbozar el alcance del artículo, incluidas las implicaciones prácticas para un público específico, la relevancia para el sector o la contribución a colmar una laguna en la bibliografía existente. Por último, la introducción debe exponer claramente el propósito de la investigación. Esta declaración de intenciones es esencial, ya que orienta al lector para que comprenda la importancia del artículo, su alcance y su posterior desarrollo a lo largo del texto.
1.1 Reseña bibliográfica o antecedentes de la investigación
1.2 Estilo del subtitulo (Encabezados) para el segundo nivel. 
Ejemplo de encabezado (Tercer nivel)
Sólo deben numerarse dos primeros niveles de encabezamientos. Los títulos de nivel inferior no se numeran; se formatean como títulos seguidos.
Ejemplo de encabezado (Cuarto Nivel) 
La contribución no debe contener más de cuatro niveles de encabezamientos. En el siguiente cuadro 1 se resumen todos los niveles de epígrafes.
[bookmark: _Ref467509391]Tabla 1. Los pies de las tablas deben colocarse encima de las mismas.
	Niveles de encabezados
	Ejemplos
	Tamaño de letra y estilo

	Título (Centrado)
	Lecture Notes
	14 point, bold

	1st-Encabezado
	1. Introduction
	12 point, bold

	2nd- Encabezado
	2.1 Printing Area
	10 point, bold

	3rd- Encabezado
	Run-in Heading in Bold. Text follows
	10 point, bold

	4th- Encabezado
	Lowest Level Heading. Text follows
	10 point, italic


Las ecuaciones mostradas se centran y se colocan en una línea separada.
[bookmark: _Ref467511674]	x + y = z	(1)
Evite las imágenes rasterizadas en los diagramas y esquemas. Siempre que sea posible, utilice gráficos vectoriales de un mínimo de 300 pdi (véase Fig. 1).

[bookmark: _Ref467515387]Fig. 1. Los pies de figura se colocan siempre debajo de la ilustración. Las leyendas cortas se centran, mientras que las largas se justifican.
For citations of references, we prefer the use of square brackets and consecutive numbers. Citations using labels or the author/year convention are also acceptable.
2. Materiales y métodos
La estructura de un artículo viene determinada en gran medida por el mensaje que pretende transmitir el autor, conocido como declaración de propósitos, y el material de apoyo reunido para ello. Esta sección debe proporcionar una descripción clara de la metodología de investigación, esbozando todos los aspectos metodológicos implicados en la investigación, incluidas las subsecciones pertinentes, como las consideraciones éticas. Cada elemento de la metodología, o procedimiento, debe describirse según el método utilizado. Además, deben detallarse los conceptos clave esenciales para comprender la investigación. Si procede, la metodología puede dividirse en subsecciones como participantes, instrumentos/materiales y procedimiento.
Para los artículos de investigación que contienen componentes empíricos, una organización típica incluye: introducción del objeto de estudio, revisión de la bibliografía pertinente, descripción de la metodología junto con su justificación, presentación y análisis de los datos y hallazgos, y una sección de conclusiones.
Alternativamente, un artículo puede adoptar una estructura cronológica para seguir la evolución o el tratamiento de un tema (una revisión), o puede organizarse en torno a hipótesis temáticas. La elección de la estructura organizativa debe estar en consonancia con el propósito del artículo, garantizando la transmisión más eficaz del mensaje pretendido al lector. Es importante reconocer que la estructura de un artículo también puede influir en el proceso de arbitraje.
2.1 Subtitle style
3. Resultados
Deben destacarse los resultados clave y, cuando sea posible, es aconsejable utilizar gráficos y tablas para condensar la información. Si se emplean fórmulas, deben presentarse claramente y explicarse su importancia en el estudio. Los resultados deben abordar directamente la pregunta y los objetivos de la investigación, presentados de forma sistemática y precisa, sin opiniones ni comentarios personales. Además, deben documentarse todas las observaciones, experimentos y datos pertinentes recogidos durante la investigación, si son relevantes.
3.1 Subtitle style
El uso del formato APA en su última edición para referenciar dentro de los artículos de revistas es esencial por varias razones fundamentales (Referencias APA – Normas APA, 2023; Veterinaria, n.d.):
· Credibilidad y profesionalidad: La utilización del formato APA demuestra un alto nivel de profesionalidad y credibilidad en el ámbito académico. Al adherirse a estas normas, los autores muestran un compromiso con las normas establecidas de la comunidad científica.
· Facilita la lectura y la comunicación: El formato APA proporciona una estructura clara y uniforme para las citas y referencias, facilitando la lectura y comprensión del artículo a otros investigadores y lectores interesados. Al seguir estas directrices, se garantiza que los lectores puedan acceder fácilmente a las fuentes citadas.
· Evita el plagio y promueve la ética: El formato APA incluye directrices estrictas para citar correctamente las fuentes, lo que ayuda a prevenir el plagio y promueve prácticas éticas en la investigación y la escritura académica. Al atribuir adecuadamente las ideas y el trabajo de otros, se respeta la propiedad intelectual y se reconoce el trabajo previo en el campo.
· Uniformidad y coherencia: El uso del formato APA garantiza una presentación uniforme y coherente de las referencias en todos los artículos de revistas, lo que facilita la comparación y replicación de los estudios. Esto es crucial para el avance del conocimiento en cualquier campo, ya que permite evaluar y validar eficazmente los resultados de la investigación.
Además, para mejorar la estética visual de los enlaces, se recomienda utilizar acortadores de URL como Bitly (Bitly Connections Platform | Short URLs, QR Codes, and More).  Sin embargo, es importante hacer una excepción con los DOI (Digital Object Identifiers), ya que estos enlaces proporcionan una identificación única y permanente de los recursos digitales, por lo que se sugiere mantener su formato original para garantizar su exactitud y accesibilidad.
4. Discusión 
En esta sección se delibera sobre los aspectos más significativos o innovadores desarrollados y adquiridos durante la investigación. Los resultados, cuando es factible, pueden compararse con los obtenidos en otras publicaciones o investigaciones relacionadas con el tema. Además, se reconocen las limitaciones de la investigación y, si es viable, se ofrecen recomendaciones para orientar futuras investigaciones sobre el mismo tema.
5. Conclusión
En esta sección se presentan las conclusiones extraídas de la investigación, estableciendo una conexión con la pregunta de investigación y el objetivo general del proyecto. Este segmento reviste una gran importancia, ya que resume la contribución o el rendimiento del proyecto o la investigación.
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